



Gemerská Hôrka

CENTRUM ROZVOJOVÉHO TÍMU

049 12 Gemerská Hôrka 408



NP Rozvojové tímy I.

VYHODNOTENIE PLÁNU PRÁCE

FEBRUÁR 2026

Mgr. Kevin Rajkó / Rozvojový pracovník plánovania

V mesiaci február 2026 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac február 2026 pre rozvojového pracovníka plánovania. Koordinácia Rozvojového tímu, administrácia spisovej dokumentácie, zápis intervencií, mapovanie prostredia a problémov v rámci miestnej komunity, potrieb obyvateľov, rozvoj spolupráce s miestnou samosprávou, rozvoj spolupráce medzi miestnymi organizáciami, spolupráca s regionálnou koordinátorkou, spolupráca so starostom obce, s Ocú a inštitúciami v obci (ZŠSJ, ZŠMJ, Mš), ÚPSVaR, CDR, plánovanie prednášok, činností, usmerňovanie, sieťovanie členov Rozvojového tímu, publicita na stránke FB, vypracovanie mesačnej správy, vytváranie mesačného plánu činnosti, spracovávanie správ z realizovaných aktivít, podpora a motivácia členov RT, pomoc pri riešení krízových situácií, vedenie porád v rámci RT na týždennej báze a dohodnutie plánu na nasledujúci týždeň, denná motivácia členov tímu RT, pomoc a poradenstvo pre členov RT, organizácia aktivít spolu s členmi RT, sieťovanie sociálnych služieb, aktívne vyhľadávanie, sieťovanie sponzorov za účelom získania partnerstva a sponzorských darov pre deti a rodinám v núdzi

21.02.2026 Aktivita „Fašiangy“ Spájanie detí z majority a MRK spoločným zábavným programom a spríjemniť deň detí na Fašiangy. Fašiangy sú symbolom radosti, veselosti a hojnosti, prechodom od zimy k jari a obdobím pestrých karnevalových masiek, zábavy, tanca a voňavých sladučkých šišiek. Rozvojový pracovník Rozvojového tímu zorganizovali komunitnú aktivitu s názvom Fašiangy pre detičky s bohatým programom. Deti boli oblečené v krásnych maskách a hlavnú časť plesu tvorila diskotéka. Počas prestávok sa mali deti a mladí ľudia možnosť nielen občerstviť, no aj si zasúťažiť alebo predviesť svoje spevácke majstrovstvo pri mikrofóne

Mgr. Tímea Ištvaniková / Sociálna pracovníčka

Mgr. Katarína Czintelová / Sociálna pracovníčka

V mesiaci február 2026 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac február 2026 pre sociálnu pracovníčku. Mapovanie sociálnych problémov v obci, aktívne vyhľadávanie a kontaktovanie jednotlivcov a rodiny so sociálnymi problémami, administrácia spisovej dokumentácie, príprava a realizácia skupinových aktivít, vypracovanie a dopĺňanie sociálnych anamnéz klientov, poskytovanie pomoci pri riešení problémových situácií, sprevádzanie a podpora klientov počas procesu riešenia problémovej situácie, poskytovanie krízovej intervencie, individuálne a skupinové sociálne poradenstvo, pomoc pri uplatnení práv a právom chránených záujmov, spolupráca s ÚPSVaR, MŠ, ZŠ, CDR, sociálna poisťovňa, spolupráca s ostatnými členmi RT pri riešení problémových situácií, poskytnutie pomoci pri vypisovaní tlačív a potrebných dokumentov, nadväzovanie kontaktu a spolupráce s odborníkmi v sociálnej oblasti

03.02.2026 Aktivita „Potravinová pomoc I.“ Zlepšenie životných podmienok našich klientov. V spolupráci s občianskym združením Semita Honestae Vitae a Billa Rožňava sa rozdávali potravinové balíčky rodinám v núdzi. Rodinám, ktoré sú v ťažkej životnej situácii táto potravinová pomoc veľmi pomôže. Rozdávanie potravinových balíkov pre klientov bolo prepojené so skupinovou aktivitou „Prevenca chrípkovej epidémie“ a „Poradenstvo pre mladé mamičky“

03.02.2026 Aktivita „Prevenca chrípkovej epidémie“ Hlavným cieľom aktivity je zvýšiť povedomie obyvateľov obce o prevencii, príznakoch a prejavoch chrípky a pravidelnej hygiene. Preventívna skupinová aktivita je zameraná na opatrenia, prostredníctvom ktorých je možné zabrániť, prípadne eliminovať šírenie chrípkovej epidémie. Účastníci diskutujú o tom, čo je chrípka, aké sú jej prejavy, aké hygienické zásady je potrebné dodržiavať pri prevencii chrípkovej epidémie, aký je rozdiel medzi chrípkou a prechladnutím a prečo je pri predchádzaní choroby dôležité dodržiavať zdravú životosprávu.

10.02.2026 Aktivita „Európsky deň 112-linky tiesňového volania“ Cieľom je zvýšiť povedomie o linke 112, naučiť správne reagovať v núdzových situáciách a podporiť zodpovedné využívanie tiesňových liniek. Európsky deň 112 – linky tiesňového volania je preventívno-vzdelávacia aktivita zameraná na oboznámenie klientov s jednotným

európskym číslom tiesňového volania 112, jeho významom, správnym používaním v krízových situáciách a dôležitosťou jeho nezneužívania

10.02.2026 Aktivita „Potravinová pomoc II.“ Zlepšenie životných podmienok našich klientov. V spolupráci s občianskym združením Semita Honestae Vitae a Billa Rožňava sa rozdávali potravinové balíčky rodinám v núdzi. Rodinám, ktoré sú v ťažkej životnej situácii táto potravinová pomoc veľmi pomôže. Rozdávanie potravinových balíkov pre klientov bolo prepojené so skupinovou aktivitou „Európsky deň 112 - linky tiesňového volania“

17.02.2026 Aktivita „Potravinová pomoc III.“ Zlepšenie životných podmienok našich klientov. V spolupráci s občianskym združením Semita Honestae Vitae a Billa Rožňava sa rozdávali potravinové balíčky rodinám v núdzi. Rodinám, ktoré sú v ťažkej životnej situácii táto potravinová pomoc veľmi pomôže

21.02.2026 Aktivita „Babi klub - pečenie tradičných fašiangových šišiek“ Aktivizácia seniorov v obci. Spoločný program v rámci ktorého sa piekli fašiangové šišky v spolupráci s miestnym Klubom pre invalidných dôchodcov. Chutné šišky pečené s láskou boli rozdávané tým, ktorí sa zúčastnili na skupinovej aktivite s názvom Fašiangy.

25.02.2026 Aktivita „Potravinová pomoc IV.“ Zlepšenie životných podmienok našich klientov. V spolupráci s občianskym združením Semita Honestae Vitae a Billa Rožňava sa rozdávali potravinové balíčky rodinám v núdzi. Rodinám, ktoré sú v ťažkej životnej situácii táto potravinová pomoc veľmi pomôže. Rozdávanie potravinových balíkov pre klientov bolo prepojené so skupinovou aktivitou „Voľné pracovné ponuky“ a „Burza šiat“

25.02.2026 Aktivita „Voľné pracovné ponuky“ Podpora zamestnanosti, sprostredkovanie stabilného zamestnania a zvýšenie uplatniteľnosti na trhu práce. Aktivitu zrealizovala sociálna pracovníčka rozvojového tímu. Cieľom aktivity bolo oboznámiť klientov s voľnými pracovnými miestami a tým prispieť k zvýšeniu zamestnanosti v obci. Táto skupinová aktivita je zameraná na poskytnutie informácií o aktuálnej situácii na trhu práce zoznámenie sa s aktuálnymi voľnými pracovnými

miestami a povzbudenie klientov k ďalšiemu vzdelávaniu na zvýšenie ich šancí na trhu práce

Mgr. Andrea Škarbová / Rozvojový pracovník pre pracovné poradenstvo

Dočasne práceneschopná celý mesiac

Krisztián Lőrincz / Asistent centra rozvojového tímu

V mesiaci február 2026 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac február 2026 pre asistenta centra rozvojového tímu. Administratívne činnosti pre CRT v rámci NP RT, zabezpečuje asistenčné činnosti v spolupráci s Rozvojovým pracovníkom plánovania v oblastiach jeho činností, zaznamenávania a evidovanie poskytovaných intervencií vo vecne príslušnej oblasti, odstraňuje jazykovú bariéru v komunikácii medzi klientom a zamestnancom CRT, medzi klientom a inými inštitúciami, príprava a realizácia skupinových aktivít

04.02.2026 Aktivita „Tvorivá dielňa“ Podpora kreativity, rozvíjanie jemnej motoriky a fantázie u detí. Asistent centra spolu s nene pracovníčkami a s nenementorkou rozvojového tímu v Gemerskej Hôrke navštívili materskú školu, kde pre detičky pripravili vzdelávaciu aktivitu zameranú na poznávanie času a časti dňa. Spolu s deťmi vyrábali tvorivé obrázky prezentujúce časti dňa – ráno, dopoludnie, obed, popoludnie a večer. V rámci aktivity s deťmi preberali jednotlivé časti dňa formou rozhovoru

11.02.2026 Aktivita „Valentínske tvorenie s deťmi“ Podpora kreativity, rozvíjanie jemnej motoriky a fantázie u detí. Asistent centra spolu s nene pracovníčkami a s nenementorkou rozvojového tímu v Gemerskej Hôrke navštívili materskú školu, kde pre detičky pripravili tvorivú aktivitu na Valentína. Vyrábali pohľadnice s motívom srdiečok a kytice kvetov z papiera. Svoje výtvary si mohli deti zobrať domov a dať svojim rodičom

25.02.2026 Aktivita „Tvorivá dielňa“ Podpora kreativity, rozvíjanie jemnej motoriky a fantázie u detí. Nenementorka spolu so sociálnou pracovníčkou navštívili Materskú školu v Gemerskej Hôrke, kde pre detičky pripravili pohybovú aktivitu zameranú na

spoznávanie farieb a geometrických tvarov – kruh, štvorec, obdĺžnik. V rámci aktivity držali deti v ruke geometrický tvar, skákali po vyznačených útvaroch a na konci mali správne priradiť geometrický tvar k rovnakej farbe. Prostredníctvom aktivity si deti rozvíjali svoj kognitívny a vizuálny vývoj

Vivien Zsemlicsková / Rozvojový pracovník pre mládež

V mesiaci február 2026 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac február 2026 pre rozvojového pracovníka pre mládež. Mapovanie aktuálnych potrieb komunity a problémov v živote mladých ľudí, analyzuje zistené údaje a informácie o mládeži v obci, zameranie sa na mládež zisťovanie ich potrieb, záujmov, podpora mládeže v jej osobnom rozvoji a rozvoji jej vedomostí, zručností a kompetencií, motivuje ich k vzdelaniu, rozhovory s rodičmi a ich deťmi ohľadom záškoláctva, motivácia ohľadom dochádzky prostredníctvom rozhovorov s matkami a ich deťmi, príprava aktivít s cieľom efektívneho trávenia voľného času u mladých, pripravuje a organizuje podujatia alebo programy pre mládež – doučovanie detí, spolupráca s kľúčovými partnermi v oblasti vzdelávania a práce s deťmi a mládežou zo sociálne vylúčeného prostredia, administratíva a zápis intervencií, spolupráca so základnými školami v obci, pomoc a usmerňovanie pri plnení školskej dochádzky, pomoc pri písaní domácich úloh deťom v centre rozvojového tímu po školskom vyučovaní

03.02.2026 Aktivita „Poradenstvo pre mladé mamičky“ Cieľom aktivity je podporiť matky v zdravom rodičovstve, efektívnej výchove, posilňovaní rodičovských kompetencií a psychickej odolnosti. Pracovníčka rozvojového tímu pre mládež pripravila aktivitu, kde sa s mladými matkami rozprávali o rôznych témach týkajúcich sa rodiny a rodičovstva. V rámci aktivity sa s mamičkami rozprávala o budovaní zdravého rodinného prostredia, bezpečných a stabilných vzťahoch v rodine a spoločne hľadali riešenie pre individuálne problémy vo výchove.

04.02.2026 Aktivita „Doučovanie s RPM“ Cieľom aktivity je individuálna podpora žiaka pri osvojovaní učiva zameraná na zlepšenie vedomostí v súlade s cieľmi školského programu. Pracovníčka rozvojového tímu pre mládež realizovala doučovanie žiakov I. stupňa. Aktivita prebiehala prezenčnou formou s cieľom podpory žiakov pri osvojení učiva, v ktorom zaostávajú a rozširovania vedomostí žiakov nad rámec bežnej výučby. Aktivita pomáha budovať a vytvárať si správne študijné návyky

12.02.2026 Aktivita „Doučovanie s RPM“ Cieľom aktivity je individuálna podpora žiaka pri osvojovaní učiva zameraná na zlepšenie vedomostí v súlade s cieľmi školského programu. Pracovníčka rozvojového tímu pre mládež realizovala doučovanie žiakov I. stupňa. Aktivita prebiehala prezenčnou formou s cieľom podpory žiakov pri osvojení učiva, v ktorom zaostávajú a rozširovania vedomostí žiakov nad rámec bežnej výučby.

Aktivita pomáha budovať a vytvárať si správne študijné návyky

17.02.2026 Aktivita „Preventívna aktivita – Záškoláctvo“ Vzdelávanie rodičov a detí zamerané na prevenciu záškoláctva. V rámci prevencie záškoláctva identifikovať príčiny a následky, predchádzanie nežiadúcemu správaniu, poskytnutie poradenstva. Zákon č. 245/2008 o výchove a vzdelávaní - novelizácia s účinnosťou od 1.9.2025 - nové pravidlá ospravedlňovania žiakov ZŠ a SŠ

19.02.2026 Aktivita „Doučovanie s RPM“ Cieľom aktivity je individuálna podpora žiaka pri osvojovaní učiva zameraná na zlepšenie vedomostí v súlade s cieľmi školského programu. Pracovníčka rozvojového tímu pre mládež realizovala doučovanie žiakov I. stupňa. Aktivita prebiehala prezenčnou formou s cieľom podpory žiakov pri osvojení učiva, v ktorom zaostávajú a rozširovania vedomostí žiakov nad rámec bežnej výučby.

Aktivita pomáha budovať a vytvárať si správne študijné návyky

Adriana Csuporiová / Rozvojový pracovník pre bývanie

Marika Horváthová / Rozvojový pracovník pre bývanie

V mesiaci február 2026 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac február 2026 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. Mapovanie a analýza aktuálnej bytovej situácie v obci, spolupráca s Nene pri identifikácii a eliminácii nepriaznivých bytových podmienok v súvislosti so zdravým vývojom dieťaťa, analýza bytovej situácie a problémov súvisiacich s politikou bývania sídelnej komunity (nevysporiadané pozemky, dlhy, čistota v domácnosti), pomoc pri získaní príspevkov na bývanie v spolupráci so sociálnym pracovníkom, podpora a motivácia ľudí zo sídelnej komunity ohľadom dodržiavania čistoty v interiéri a exteriéri, spolupráca s ostatnými členmi RT, spolupráca so starostom obce, podpora v starostlivosti o spoločné priestranstvo, verejnú zeleň a pod., administratíva a zápis intervencií

04.02.2026 Aktivita „Triedenie je zábava“ Hlavným cieľom je naučiť deti rozpoznávať rôzne materiály (papier, plast, sklo, kov) a priradiť ich k správnym farbám zberných nádob. Aktivita buduje u detí návyk na triedenie ako prirodzenú súčasť každodenného života a rozvíja ich environmentálne povedomie. Rozvojová pracovníčka pre bývanie spolu s nene pracovníčkami a s nenementorkou rozvojového tímu v Gemerskej Hôrke navštívili materskú školu, kde pre detičky pripravili farebné krabice, do ktorých triedili jednotlivé odpadky. Prostredníctvom aktivity sa hrovou formou naučili zodpovednosti k životnému prostrediu

19.02.2026 Aktivita „Projekt DOM.ov“ Zvýšiť informovanosť klientov o projekte a podporiť ich zapojenie do obnovy bývania s cieľom zlepšiť kvalitu života a znížiť náklady na energie. Klienti boli oboznámení s projektom Obnov dom za účasti Mgr. Miroslav Oláh. Získali základné informácie o podmienkach zapojenia sa, možnostiach finančnej podpory a o opatreniach na zníženie energetickej náročnosti rodinných domov

25.02.2026 Aktivita „Burza šiat“ Pomoc rodinám v núdzi, ktoré potrebujú oblečenie. Nazbierané použité oblečenie, obuv a hračky, ktoré nám odovzdali občania a Diecézna Charira v Rožnave do zbierky boli odovzdané sociálne slabším rodinám. Pracovníčky rozvojového tímu poctivo vytriedili všetky veci, ktoré následne pomohli rozdať práve tým, ktorí ich najviac potrebovali

Sylvia Szabariová / Asistent pre bývanie a finančnú oblasť

V mesiaci február 2026 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac február 2026 pre asistenta pre bývanie a finančnú oblasť. Administratívne činnosti spojené s evidenciou rôznych údajov a dát súvisiacich so zmapovaním aktuálnej bytovej situácie a problémami súvisiacimi s bývaním najmä obyvateľov MRK a sídelnej komunity, finančnej gramotnosti a oddlžovania. Zaznamenávanie a evidovanie poskytovaných intervencií vo vecne príslušnej oblasti

12.02.2026 Aktivita „Projekt Obnov Dom“ Zvýšiť informovanosť klientov o projekte a podporiť ich zapojenie do obnovy bývania s cieľom zlepšiť kvalitu života a znížiť náklady na energie. Klienti boli oboznámení s projektom Obnov dom za účasti Mgr.

Miroslav Oláh. Získali základné informácie o podmienkach zapojenia sa, možnostiach finančnej podpory a o opatreniach na zníženie energetickej náročnosti rodinných domov

Eva Ivánová / Nenementor

V mesiaci február 2026 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac február 2026 pre nenementorku. Mapovanie aktuálnych potrieb rodičov a ich detí, je prvý kontakt pre Nene, činnosť s rodinou, deťmi, matkami, organizácia „mami klubu“, administratíva a zápis intervencií, poskytovanie informácií o pomoci, s ktorou prichádzame, vyhľadávanie rodičov, resp. rodín, s ktorými bude nadviazaná spolupráca a vysvetľovanie úloh Nene, nadviazanie spolupráce s miestnou Materskou školou, koordinovanie Nene a spolupráca s ostatnými členmi RT, príprava a realizácia skupinových aktivít

Erika Csuporiová / Nene

Regina Samková / Nene

Simona Milková / Nene

V mesiaci február 2026 boli realizované všetky úlohy z Plánu činnosti Rozvojového tímu na mesiac február 2026 pre nene. Mapovanie potrieb a identifikácia rodín s deťmi do 6 rokov, s ktorými by bolo vhodné nadviazať spoluprácu, práca v rodinách - podpora rozvoja detí v domácom prostredí zameraná na rozvoj jemnej motoriky, hygienických návykov, podpora kreativity u detí, kontrola a motivovanie detí v návšteve MŠ, zvyšovanie rodičovských kompetencií a zručností s cieľom lepšej pripravenosti nástupu detí do formálneho výchovno-vzdelávacieho procesu, príprava a realizácia aktivít v teréne s ostatnými členmi RT, zápis intervencií, aktívna motivácia v rodinách k dodržiavaniu hygieny

04.02.2026 Aktivita „Doučovanie“ Cieľom aktivity je individuálna podpora žiaka pri osvojovaní učiva zameraná na zlepšenie vedomostí v súlade s cieľmi školského programu. Nene pracovníčka rozvojového tímu realizovala doučovanie žiakov I. stupňa. Aktivita prebiehala prezenčnou formou s cieľom podpory žiakov pri osvojení učiva, v ktorom zaostávajú a rozširovania vedomostí žiakov nad rámec bežnej výučby.

Aktivita pomáha budovať a vytvárať správne študijné návyky

10.02.2026 Aktivita „Mami klub“ Spoločný program v rámci ktorého sa upevňujú väzby medzi dieťaťom a matkou, aktivizácia mamičiek. Pracovníčky rozvojového tímu strávili s klientkami príjemné popoludnie, počas ktorého spoločne diskutovali o individuálnych problémoch a potrebách, problémoch pri výchove detí a chode domácnosti. Aktivita bola zameraná na posilnenie rodičovstva a podporu zručností

12.02.2026 Aktivita „Doučovanie“ Cieľom aktivity je individuálna podpora žiaka pri osvojovaní učiva zameraná na zlepšenie vedomostí v súlade s cieľmi školského programu. Nene pracovníčka rozvojového tímu realizovala doučovanie žiakov I. stupňa. Aktivita prebiehala prezenčnou formou s cieľom podpory žiakov pri osvojení učiva, v ktorom zaostávajú a rozširovania vedomostí žiakov nad rámec bežnej výučby.

Aktivita pomáha budovať a vytvárať správne študijné návyky

19.02.2026 Aktivita „Doučovanie“ Cieľom aktivity je individuálna podpora žiaka pri osvojovaní učiva zameraná na zlepšenie vedomostí v súlade s cieľmi školského programu. Nene pracovníčka rozvojového tímu realizovala doučovanie žiakov I. stupňa. Aktivita prebiehala prezenčnou formou s cieľom podpory žiakov pri osvojení učiva, v ktorom zaostávajú a rozširovania vedomostí žiakov nad rámec bežnej výučby.

Aktivita pomáha budovať a vytvárať správne študijné návyky

24.02.2026 Aktivita „Mami klub - správna výchova maloletých“ Spoločný program v rámci ktorého sa upevňujú väzby medzi dieťaťom a matkou, aktivizácia mamičiek. Pracovníčky rozvojového tímu strávili s klientkami príjemné popoludnie, počas ktorého spoločne diskutovali o individuálnych problémoch a potrebách, o ťažkostiach pri výchove detí a o chode domácnosti. Aktivita bola zameraná na posilnenie rodičovských kompetencií a podporu zručností, pričom hlavnou témou bola správna výchova maloletých detí